THE LINDE GROUP



LINDE ECUADOR S.A.

(8 319

75263

Quito, 07 de noviembre de 2019

Señor Ingeniero Gustavo Muñoz Baldeón Quito – Ecuador

De mi consideración:

Me es grato comunicar a usted que el Directorio de la compañía LINDE ECUADOR S.A., en sesión celebrada el día de hoy, resolvió designarlo como GERENTE GENERAL de la compañía, gestión que la desempeñará por el período estatutario de UN (1) AÑO, a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Quito.

De conformidad con el Estatuto Social de LINDE ECUADOR S.A., corresponde al GERENTE GENERAL ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual.

Los demás deberes y atribuciones inherentes al cargo de GERENTE GENERAL se encuentran detallados en la escritura pública de cambio de denominación, aumento de capital y reforma integral del Estatuto Social otorgada ante el Notario Vigésimo Noveno del cantón Quito, Dr. Rodrigo Salgado Valdez, el 22 de diciembre de 1995; e, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el 12 de abril de 1996, así como en la escritura pública de reforma del Estatuto Social otorgada ante el Notario Cuadragésimo del cantón Quito, Dr. Oswaldo Mejía Espinosa, el 21 de marzo de 2002; e, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el 14 de junio de 2002.

La compañía LINDE ECUADOR S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada el 16 de abril de 1957, ante el Notario Público del cantón Quito, Dr. Olmedo del Pozo; e, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el 22 de mayo de 1957. La compañía adoptó su actual denominación mediante escritura pública otorgada ante la Notaria Vigésimo Octava Súplente del cantón Quito, Dra. Paola Delgado Loor, el 06 de agosto de 2012; e, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el 18 de septiembre de 2012.

Confiero este nombramiento en su favor por autorización de los miembros del Directorio que lo designaron.

Atentamente.

Ab. Ricardo Dávalos Cornejo Secretario Ad-Hoc del Directorio

C.@:: 1709626533

El 07 de noviembre de 2019, en la ciudad de Quito, República del Ecuador, acepto y agradezco el nombramiento que antecede.

Gustavo Muñoz Baldeón

S.E.: 170853324-3

10K:

1